

# Comisiunile aplicabile Contului comun

Această versiune a termenilor noștri se va aplica începând cu 22 august 2023.

Dacă doriți să vedeți versiunea anterioară a acestor termeni, vă rugăm să faceți clic [aici](#).

## Cardul de Cont comun

Fiecare titular de Cont comun poate comanda un card standard pentru Contul vostru comun.

### **Primul card de Cont comun pentru fiecare titular de Cont comun**

- Gratuit (dar se aplică o taxă de livrare)

### **Carduri de Cont comun de înlocuire**

- 6 EUR per înlocuire (se aplică o taxă de livrare)

### **Taxă de livrare pentru cardul de Cont comun**

- Îți vom prezenta valoarea taxei aplicabile pentru livrare înainte de a comanda cardul în aplicația Revolut. Taxa de livrare poate varia în funcție de locul în care trimiți cardul.

## Alte comisioane și limite

Când utilizezi Contul comun, taxele și limitele pentru contul tău individual de vânzare cu amănuntul se aplică oricăror servicii pentru care o anumită taxă sau limită nu este menționată pe această pagină. De exemplu:

- Vei plăti aceleași comisioane pentru Contul comun și Contul retail individual pentru orice plată, tranzacție sau conversie pe care o faci.
- Orice conversie pe care o faci în Contul comun va fi luată în calcul și pentru orice utilizare rezonabilă sau alte limite pe care le ai pentru Contul retail individual.
- Orice alocații pentru bancomat pe care o faci în Contul comun va fi luată în calcul și pentru orice alocație pe care o ai pentru Contul retail individual.

Aceste comisioane și limite sunt specifice fiecărui titular individual de Cont comun și sunt determinate de planul ales. Aceasta înseamnă că fiecare titular de cont comun poate avea alte comisioane și limite. De exemplu, dacă tu ai un plan Metal și partenerul tău are un plan Standard, vei avea comisioane și limite diferite de partenerul tău.

Deși comisioanele și limitele pentru contul retail individual se aplică și Contului comun, alte beneficii ale contului retail nu sunt aplicabile. Cu excepția cashbackului Metal, utilizatorii Metal pot beneficia de cashback la tranzacțiile lor eligibile. Cashbackul va fi creditat în buzunarul lor pentru Cashback Metal. Pentru a primi cashback, trebuie să fiți utilizator Metal și să faceți o tranzacție eligibilă cu cardul dvs. comun sau personal. Nu puteți primi cashback pentru o tranzacție făcută de celălalt titular de cont din contul comun, chiar dacă are un abonament Metal.

În privința beneficiilor, de exemplu, acoperirea prin asigurare sau alte beneficii pe care le primești din activitatea contului tău retail nu se aplică activității din contul comun.

Pentru a vedea informațiile în formatul standardizat al autorității de reglementare, apasă [aici](#). Se aplică și Contului comun.

Un [glosar](#) cu termenii folosiți în acest document este disponibil în mod gratuit.